
393

自由記述　～自慢～ 1年 2年 3年 4年 5年 6年 特支 計 割合

1 あいさつ 24 25 47 56 25 39 5 221 56% あいさつ56%

2 給食がおいしい 17 4 3 4 10 5 0 43 11% 給食がおいしい11%

3 やさしい 14 5 4 3 4 2 0 32 8% やさしい8%

4 あいさつ・発表・目標 0 0 6 4 6 3 0 19 5% あいさつ・発表・目標5%

5 仲がよい 2 1 3 2 0 6 0 14 4% 仲がよい4%

393

自由記述　～もっとよく～ 1年 2年 3年 4年 5年 6年 特支 計 割合

1 あいさつをがんばる 9 12 6 12 5 18 3 65 17% あいさつをがんばる17%

2 仲良くする・けんかしない 11 8 6 16 5 4 1 51 13% 仲良くする・けんかしない13%

3 きまりを守る 2 4 6 9 5 8 1 35 9% きまりを守る9%

4 はきものをそろえる 3 4 6 3 1 4 0 21 5% はきものをそろえる5%

5 静かに歩く 6 4 3 5 0 1 1 20 5% 静かに歩く5%

そ

の

他

【その他の意見】
○このままでよい　　　　　　　　　　　　　　○言葉遣いをよくする（呼びすてしない）　　　　　○お互いに注意し合う
○動物を飼う（命の勉強）　　　　　　　　　○きれいにする　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　 ○姿勢をよくする
○時間を守る　　　　　　　　　　　　　　　　 ○よいところを伸ばす                                 ○目標を持つ
○助け合う　　　　　　　　　　　　　　　　　　○名前を付けてあいさつする                        ○ちくちく言葉を使わない（ふわふわ言葉にする）
○気持ちを考えて行動する　　　　　　　　○地域の人にあいさつする　　　　　　　　　　　　　○楽しいイベントをする　　　　　　　　　　　　　　　　　　等

そ

の

他

【その他の意見】
○上級生が優しい　　　　　　　　　　　　　○はきものがそろっている　　　　　　　　　　　　○勉強が楽しい・頑張っている
○よい目、よい耳、よい心　　　　　　　　 ○学校がきれい　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ○掃除を一生懸命に行っている
○元気　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　○姿勢がよい　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　○目標を持って取り組んでいる
○伝統を受け継いでいる　　　　　　　　　○勉強を分かりやすく教えてくれる　　　　　　　○先生が優しい　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　等
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